

ہیں جماعت المسلمین والے صرف اپنے آپ کو مسلمان کہتے ہیں، دوسروں کو فرقہ واریت کی پیداوار کہہ کر مسلمان خیال نہیں کرتے، ان کا کہنا ہے کہ جو ہمارے امیر کی بیعت کرے گا وہی مسلمان ہے جو بیعت سے انکار کرتا ہے وہ دائرہ اسلام سے خارج ہے۔ قرآن و حدیث کی روشنی میں اس جماعت کے

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

”جماعت المسلمین“ کے متعلق سوال کیا ہے، کیونکہ اس وقت تک متعدد ”جماعت المسلمین“ خود رو بوٹیوں کی طرح نمودار ہو چکی ہیں جن کی تفصیل حسب ذیل ہے:

* 65 جبری میں معتدل خوارج کی ایک تنظیم ”جماعت المسلمین“ کے نام سے موسوم تھی، جس کا بانی عبداللہ بن ابیہ تھا، جسے اہل جماعت امام المسلمین کے لقب سے یاد کرتے تھے۔

* دور حاضر میں عربوں نے ایک جماعت المسلمین بنا رکھی ہے۔ جن کا ایک کاغذی خلیفہ انگریزوں میں بنا لے ہوئے ہے۔

(ہیں بھی ایک جماعت المسلمین ہے، جسے مسعود احمد بنی اہلسی نے کاشت کیا، ان کا دعویٰ ہے کہ ہماری جماعت ہی امت مسلمہ ہے باقی جماعتیں امت مسلمہ سے خارج ہیں۔

* اس جماعت المسلمین سے ایک المسلمین نامی جماعت پیدا ہوئی ہے۔ اس کے پیروکار رفق عیسوی اور حیات عیسوی علیہ السلام کے منکر ہیں۔

جماعت المسلمین لوگوں سے خفیہ بیعت لیتی ہے، انہوں نے بڑی تک و دو کے بعد ایک قریشی خلیفہ دریافت کیا ہے۔ جو بنگلہ دیش میں روپوش ہے۔

* کراچی میں ایک ہی جماعت المسلمین رد عمل کے طور پر معرض وجود میں آئی ہے۔ اس کے بانی ہمارے محترم جناب مولانا ابو جابر عبداللہ دانا نومی ہیں اور وہ اسے حقیقی جماعت المسلمین قرار دیتے ہیں۔ دراصل اس ہنگامہ خیزی کے دور میں جماعت سازی کا فتنہ عروج پر ہے جو زبان آور یا قلم کار ہے۔ وہ

یہ شفیق الرحمن زیدی کسی زمانے میں مسعود احمد بنی اہلسی کی جماعت المسلمین میں شامل تھے۔ ہوا پور میں قیام کے دوران حافظ عبداللہ مرحوم ہوا پوری کی اقتدار میں ناز پڑھ لیا کرتے تھے۔ ان کے پیرومرشد نے انہیں بائیں الفاظ ہدایت نامہ جاری کیا۔

کے عقائد کی جھلک درج ذیل ہے:

* جو شخص مسعود احمد کے ہاتھ پر بیعت نہیں کرتا وہ غیر مسلم ہے۔

* غیر مسعودی کی اقتدار میں نماز پڑھنا جائز نہیں۔

* غیر مسعودی کی نماز جنازہ پڑھنا جائز نہیں اور نہ ہی ان کے مضموم بچوں کے جنازہ میں شریک ہونا جائز ہے۔

* غیر مسعودی کو لڑکی دینا یا ان سے لڑکی لینا جائز نہیں۔

* مسعودی اپنے معاہدہ نکاح میں یہ شرط شامل کرتے ہیں کہ جماعت بھجور نے کی صورت میں ہماری لڑکی کو طلاق دو گے۔

* جماعت المسلمین کو بھجور نے والا مرتد اور خارج از اسلام ہے۔

* غیر مسعودی کی اقتدار میں حج کرنا جائز نہیں ہے۔

انتہائی سخت اور خستہ خبر آجاتا ہے، ان کے عقائد و نظریات بڑی حد تک روافض و قادیانیوں سے یکساں رکھتے ہیں۔ ان حضرات نے امت مسلمہ کی تکفیر کر کے سیاسی اقتدار کے حصول کے بغیر ”جماعت المسلمین“ کے نام سے ایک خود ساختہ نظام حکومت قائم کرنے کا نظریہ بھی خوارج سے مستعار لیا۔

فتاویٰ اصحاب الحدیث